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به مقام محترم معینیت عواید و گمرکات .ا.ا.ا
                                                         السلام علیکم و رحمت الله وبرکاته!
محترما!
شرکت تجارتی پسران ایوبی پطرولیم دارنده جواز نمبر (27285) صادره ریاست عمومی ثبت مرکزی و مالکیت های فکری وزارت محترم صنعت و تجارت کشور بوده که دارای سابقه درخشانی در عرصه واردات مواد نفتی باکیفیت اعم از پطرول، دیزل و  تیل طیاره ( TC1 ) را از عموم بنادر کشور جهت رفع مشکلات مواد سوختی ملت شریف افغانستان وارد نموده است.
طوریکه جریان برای تان واضح میباشد از مدتی به این طرف در افغانستان به کمبود تیل طیاره مواجه میباشیم به غرض رفع این مشکل و مهیا ساختن تیل طیاره برای شرکت های هوایی و انتقال حجاج محترم از مکه مکرمه این شرکت بعد از مذاکره و اجلاس متعدد با کشور جمهوری اسلامی ایران توانست که به مقدار 1000 تن تیل طیاره مصرفی کشور ایران را به مقصد افغانستان خریداری و عقد قرارداد نمود، در حالیکه در سال گذشته نیز همین نوع تیل با کیفیت فعلی از بندر اسلام قلعه باطی مراحل اصول گمرکی وارد نمودیم و تست آن کاملا با نورم مطابقت داشت.  
 اینک این شرکت به تعداد (32) تانکر تیل طیاره ( TC1 ) از بندر اسلام قلعه ولایت هرات وارد نموده که متاسفانه جهت تست کیفیت تیل مذکور بندر اسلام قلعه امکانات لازمه را به دسترس ندارد و ناگزیر جهت تست تیل مزبور را به بندر تورغندی ولایت هرات بفرستد که با فرستادن نمونه این تیل بعد از چند روز به بندر تورغندی و تست در آن بندر نورم آن را منفی و متغییر با نورم افغانستان اعلان نموده است که برای این شرکت مورد قناعت نبوده و نمیباشد و به جهت اطمینان این شرکت سمپل تیل متذکره را به غرض تست برای شرکت های هوایی ارسال نموده که تست آن مثبت و مطابق با نورم میباشد و شرکت های مزبور برای خریداری نوع این تیل رضایت خود را اعلان و خواهان خریداری گردیدند.
فلهذا از آن مقام محترم تقاضامندیم با در نظرداشت ارایه دلایل فوق الذکر و به جهت جلوگیری از خسارت شب خواب و خواب سرمایه این شرکت بالای شعبه ذیصلاح هدایت تست مجدد تیل متذکره را به شرکت های هوایی عنایت فرموده ممنون سازید.
  پیشاپیش از بزل توجه آن مقام کمال سپاس و امتنان را داریم.

بااحترام
شرکت پسران ایوبی پطرولیم.








